

**ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА.
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ
внеурочного занятия
для обучающихся 8-9 классов по теме:
«Твой вклад в общее дело»**

Цель занятия: познакомить обучающихся с примерами добровольческой (волонтерской) и социально-полезной работы подростков, живущих в Липецкой области, осознающих свою ответственность за судьбу страны и окружающую их социальную реальность.

Продолжительность: 10 минут.

Рекомендуемая форма занятия: беседа, обсуждение.

Планируемые результаты занятия в части регионального компонента:

расширение и углубление знаний обучающихся о современной социально-культурной жизни Липецкой области на примерах социально-значимых и общественно-полезных поступков их сверстников, занимающих активную гражданскую позицию и чувствующих свою ответственность за судьбу страны и общества в котором живут.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА «Твой вклад в общее дело»

Акция «30 миллионов для Победы» стартовала в Липецкой области.

Старт акции «30 миллионов для Победы» был дан на торжественном мероприятии, посвященном 30-летию Липецкого областного Совета депутатов. Проект поддерживает правительство региона.

В этом году отмечается два юбилейных события: 70-летие Липецкой области и 30-летие областного Совета. Всем необходимым военнослужащих обеспечивает государство, но для эффективности достижения поставленных целей в ежедневном режиме требуются дорогостоящие высокотехнологичные приборы: квадрокоптеры, коллиматорные и тепловизионные прицелы, приборы ночного видения, дальномеры и другие, которые в условиях боевых действий становятся расходным материалом.

Это добрая и важная акция. Еще одна возможность объединиться вокруг наших защитников и поддержать их. Поблагодарить таким образом за их ежедневный ратный труд.

Проект «30 миллионов для Победы» — это возможность каждому внести свой вклад в общее дело. Поучаствовать в акции можно на сайте липекдляпобеды.рф. QR-коды проекта также будут размещены по всему городу.

Федеральный волонтерский проект «Посади лес» снова в Липецкой области.

Человек может помочь природе и лесу - ускорить процесс становления леса. Например, искусственная посадка леса людьми опережает лесовосстановление в природе в среднем на 15 лет. «Посади Лес» - это проект Движения ЭКА, направленный на восстановление лесов. За пять лет силами проекта и волонтеров было высажено более трех миллионов деревьев в 50 регионах России.

Быть частью такого проекта - честь. В рамках проекта «Посади лес» волонтеры сажают леса по всей России.

Больше, чем добро

Благотворительная организация «Больше, чем добро» отметило свое пятилетие. 1 февраля 2019 года, на благотворительном завтраке с участием главы администрации Липецкой области Игоря Артамонова и председателя попечительского совета благотворительного фонда «Вместе делаем добро» Елены Латышевой был подписан Манифест о создании организации.

В число участников объединения вошло 14 общественных организаций Липецкой области, которые работали над решением социально значимых проблем, в числе которых борьба за здоровье и жизнь детей, помощь и адаптация инвалидов, поддержка малоимущих и многодетных семей,

сохранение культурного наследия и многие другие. Сейчас количество участников увеличилось до 23 организации.

Свыше 50 паллиативных больных получили одноразовые индивидуальные средства ухода в рамках акции «Доступный паллиатив».

В рамках совместных акций «Добрые подарки» и «Поймай ёлку – сотвори добро» 1500 сладких подарков и игрушек собрали для детей и взрослых, подопечных общественных и благотворительных организаций. Количество собранных подарков в денежном выражении эквивалентно 1 миллиону рублей.

Также при поддержке объединения был дан старт «Специальной олимпиаде» и инклюзивному футболу.

Деятельность объединения позволяет повысить уровень доверия и развивает культуру благотворительности в регионе, а также помогает большому количеству нуждающихся.